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343ª Ata do Conselho Administrativo do Ipreville

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e dois, às oito horas e trinta minutos, através de
videoconferência, reuniram-se em sessão ordinária o Conselho Administrativo do Ipreville. Estiveram
presentes os membros titulares do Conselho Administrativo: Clarice Maria Vieira (Presidente do Conselho),
Cleusa Mara Amaral (Diretora-Executiva), Douglas Calheiros Machado, Sahmara Liz Botemberger e
Gustavo Polidoro. Estiveram presentes as conselheiras suplentes: Viviane Czarnobay, Maria Matilde
Koschnik Federico e Leonor Maria Trisotto. Presente ainda, Jucemeri Aparecida Fernandes Cabral (Gerente
Financeira), Felipe Rafael Popovicz (Gerente Administrativo) e Milton Américo dos Santos (Presidente da
ASAPI). Os conselheiros Guilherme Machado Casali, Luiz Cláudio Gubert e Jane Acácia justificaram suas
ausências. A presidente do conselho Clarice Maria Vieira, cumprimentou os presentes, dando
prosseguimento, leu à ordem do dia, qual seja: 1) Leitura, discussão e aprovação da ordem do dia; 2)
Apresentação dos Balancetes de Maio/2022. Clarice solicitou a inclusão na pauta da reunião: a Antecipação
do 13º salário para aposentados e pensionistas do Ipreville. Jucemeri solicitou a inclusão na pauta: da
Revisão do ALM - Asset Liability Managemen do Instituto. As inclusões foram aceitas pelos conselheiros.
Em seguida, a Gerente Financeira fez a leitura da ata do Conselho Fiscal da última reunião realizada no dia
vinte e três de junho do ano de dois mil e vinte e dois, na sequência, apresentou ao Conselho às receitas, as
contribuições previdenciárias, os parcelamentos das contribuições, os parcelamentos dos déficits atuariais, os
imóveis, os investimentos, sua composição e a rentabilidade mensal, os índices econômicos, as despesas
liquidadas, o resultado previdenciário e o patrimônio do Instituto. Após discussão e deliberação o conselho
administrativo aprovou por unanimidade os balancetes do mês de maio. 3) O Conselho deliberou sobre a
antecipação da primeira parcela do 13º salário para os segurados aposentados e pensionistas do Ipreville, o
que foi aprovado por unanimidade e estabelecido que o valor será feito na folha do mês de julho com
pagamento projetado para o dia primeiro de agosto; 4) Foi apresentado pela Jucemeri os dados revisados,
pela empresa de consultoria financeira Aditus, quanto ao ALM - Asset Liability Management do Instituto, o
qual ampliou os vértices (vencimentos) para compras de novos títulos públicos marcados na curva. Em
seguida, colocou-se para aprovação do Conselho, sendo que o mesmo foi aprovado. Absteve-se do voto a
conselheira Viviane Czarnobay; 5) O Gerente Administrativo, Felipe Popovicz apresentou ao Conselho
Administrativo a situação dos atuais imóveis do Ipreville, onde foi relatado situações quanto à segurança,
cuidados e administração dos mesmos, conforme sugestão dada na última reunião do Conselho Fiscal. Sendo
que a proposta seria a demolição dos galpões localizados nos imóveis sem uso, em função do risco de mantê-
los da forma que estão, inclusive pensando no melhor aproveitamento dos terrenos, para uma futura venda. O
Conselho solicitou que averiguássemos a possibilidade de demolição junto a Seinfra e apresentasse ao
conselho; 6) Informes Gerais: A Presidente solicitou que na próxima reunião, a conselheira Viviane
Czarnobay, relatasse quanto sua participação no Congresso Nacional da ABIPEM.  Sem mais, eu, Cristian
Eduardo da Silva, estagiário administrativo, redigi a presente ata, que foi lida e aprovada, pelos conselheiros
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Membros presentes:

Clarice Maria Vieira – Presidente do Conselho

Cleusa Mara Amaral – Diretora-Executiva

Douglas Machado Calheiro  – Titular

Gustavo Polidoro – Titular

Sahmara Liz Botemberger – Titular

Leonor Maria Trisotto – Suplente

Maria Matilde Federico – Suplente

Viviane Czarnobay – Suplente
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